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T Á J É K O Z T A T Ó 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. június 25-i ülésére 
 

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület 
két ülése között végzett tevékenységéről 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket 
végezte: 
 
Jegyző: 
A 2009. június 7-i Európai Parlamenti Választások előkészületei keretében egyeztettem a kistérségi 
jegyzőkkel, tájékoztatást adtam a szavazatszámláló bizottságok mellé beosztott 
jegyzőkönyvvezetőknek. Részt vettem a választási iroda vezetőjeként a jogi és igazgatási próbákon. 
Elvégeztem a névjegyzékek lezárását, a szavazáshoz szükséges iratok átadását, a szavazóhelyiségek 
ellenőrzését.  
A választás napján végeztem a választás lebonyolításával kapcsolatos feladatokat, a szavazóköri 
jegyzőkönyvek átvételét és továbbítását a területi választási irodához.  
 
Jogtanácsos: 
A.) A Képviselő-testület, Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság határozatainak végrehajtásai:  

- A Képviselő-testület 135/2009. (V. 28.) sz. határozata alapján Hantosi Anett vevő javára 
elkészítette a nagyatádi 0220/45 hrsz-ú, a volt laktanyák területén lévő beépített telephely 
megnevezésű 3360 m2 alapterületű ingatlan adásvételére vonatkozó előszerződést, melyet a 
felek aláírtak.  

- A Képviselő-testület 133/2009. (V. 28.) sz. határozata szerint elkészítette a volt laktanyák 
területén lévő nagyatádi 0220/40 hrsz-ú 3125 m2 nagyságú beépített telephely megnevezésű 
ingatlan adásvételére vonatkozó előszerződést a LEICH és LEICH Kft. vevő javára, a 
megállapodást a felek aláírták.  

- A Képviselő-testület 132/2009. (V. 28.) sz. határozata alapján elkészítette a volt laktanyák 
területén lévő nagyatádi 0220/39 hrsz-ú 3750 m2 nagyságú beépített telephely értékesítésére 
vonatkozó előszerződést Csonka Norbert vevő javára, mely megállapodást a felek aláírtak.   

- A Képviselő-testület 134/2009. (V. 28.) sz. alapján elkészítette a volt laktanyák területén 
lévő nagyatádi 0220/41 hrsz-ú 3183 m2 nagyságú beépített telephely értékesítésére 
vonatkozó előszerződést Farkas Attila vevő javára, mely megállapodást a felek aláírtak.   

- A Képviselő-testület 56/2009. (III. 26.) sz. határozata szerint elkészítette a Somogy Megyei 
Önkormányzat használó javára a nagyatádi 448/2 hrsz-ú, Baross G. u. 1. sz. épületben lévő 
helyiségek térítésmentes használatba adására vonatkozó megállapodás-módosítást.  

- A Képviselő-testület 151/2009. (VI. 11.) sz. határozata szerint elkészítette a nagyatádi 116/4 
hrsz-ú, Nagyatád, Dózsa Gy. u. 100. sz. alatti tanműhely, és a nagyatádi 519/3 hrsz-ú, Koch 
R. u. lévő 15 m2 alapterületű garázs térítésmentes használat jogára vonatkozó megállapodást 
a Somogyi Térségi Integrált Szakképző Központ Középiskola, Szakiskola és Kollégium 
Nagyatádi Szakképző Iskolája használó javára.  
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Önkormányzati és Intézményirányító Iroda: 
Lebonyolították a Nagyatádi Központi Temető rekonstrukciójára és a körforgalmú csomópont 
építésére irányuló közbeszerzési eljárásokat. 
Adatokat szolgáltattak a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelv átültetésével 
kapcsolatos jogharmonizációs feladatokat érintően a Dél-Dunántúli Regionális Államigazgatási 
Hivatal felé. 
Benyújtásra került a 23/2009. (IV.22.) OKM rendelet „Az esélyegyenlőséget szolgáló intézkedések 
támogatása, valamint az integrációs rendszerben részt vevő intézményekben dolgozó pedagógusok 
anyagi támogatása igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és 
ellenőrzésének részletes szabályairól” elnevezésű támogatási hozzájárulásra benyújtható pályázat.. 
A pályázatnak nincs önrésze, a benyújtási határidő 2009. június 15. volt. 
Adatokat szolgáltattak a 2009. június 30-ig a Marcali, Barcs, Kadarkút, Nagyatád Szakképzés-
szervezési Társulás által benyújtandó TÁMOP-2.2.3-09/1  A szak- és felnőttképzés struktúrájának 

átalakítása - TISZK rendszer fejlesztése c. pályázathoz.  
Részt vettek a Nagyatádi Közoktatási Intézmény iskolai intézményegységeinek tanévzáró 
értekezletein és tanévzáró ünnepélyein. 
Részt vesznek a soron következő városi rendezvények előkészítésében és lebonyolításában: július 
1.: Köztisztviselők Napja, július 4.: „Határtalan Játék” Nemzetközi Sportfesztivál. 
Munkájukkal segítették az Európai Parlamenti választások helyi lebonyolítását. 
 
Pénzügyi Iroda: 
Határidőre elkészítették és a Kincstárhoz továbbították az Önkormányzat és intézményei 2009. I-V. 
havi költségvetési és mérleg jelentését.   
Az iroda több munkatársa részt vett az Európa Parlamenti választások lebonyolításában. 
Elkészítették jelen testületi ülésre a költségvetési rendelet átfogó módosítását. 
Folyamatosan végzik a Cigány Kisebbségi Önkormányzat pénzügyi-számviteli feladatait, 
elkészítették a pénzügyi beszámolót a Somogy Megyei Terület Cigány Kisebbségi Önkormányzat 
pályázati támogatásának felhasználásáról. 
Folyamatosan végzik a pályázatok elkészítésével, valamint a megvalósítás alatt álló pályázati 
beruházások pénzügyi elszámolásával kapcsolatos feladatokat. 
Az adócsoport folytatja a meg nem fizetett adók végrehajtását, valamint a beérkezett iparűzési 
adóbevallások feldolgozását.     
 
Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda: 
A Városi Gyámhivatal dolgozója 2009. június 11-én a Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási 
Hivatal Szociális és Gyámhivatala által szervezett megyei bűnmegelőzési egyeztető tanácskozáson, 
értékelő értekezleten vett részt.    
Az Okmányiroda két dolgozója 2009. június 09-én az Anyakönyvvezetők, Népesség-nyilvántartók 
és Okmányügyintézők Országos Közhasznú Egyesülete, valamint a Központi Hivatal által 
szervezett szakmai napon vett részt. 

     Az iroda dolgozója 69 személy gondozási szükségletének vizsgálatát és felülvizsgálatát, továbbá a 
házi segítségnyújtás és szociális étkeztetés alapszolgáltatások tekintetében 14 kérelmező 
jövedelemvizsgálatát végezte el.  
A közfoglalkoztatási terv módosításának megfelelően folyamatosan, további személyek számára is 
biztosítjuk a közfoglalkoztatást.  

      A Somogy Megyei Levéltár hozzájárulását követően az iroda dolgozói folyamatosan végzik az 
irattári iratok selejtezését.  
Az iroda dolgozói részt vettek az európai parlament tagjainak 2009. június 07-én tartott 
választásával kapcsolatos feladatok előkészítésében és lebonyolításában.   
Tájékoztatjuk a képviselő-testületet, hogy ebben az évben is lehetősége volt az önkormányzatoknak 
arra, hogy szociális nyári gyermekétkeztetést biztosítson a rászoruló gyermekek részére. A 
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gyermekek nyári étkeztetésének támogatását azok a települési önkormányzatok igényelhették, 
amelyek vállalták, hogy 2009. június 16-tól 2009. augusztus 31-ig terjedő időszakban a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek számára folyamatosan napi egyszeri 
melegétkeztetést nyújtanak. 
Az irodavezető a vonatkozó jogszabály szerint - a gyermekjóléti szolgálat igényfelmérését követően 
- határidőre megküldte a nyári gyermekétkeztetésre vonatkozó igényünket a Dél- dunántúli 
Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala felé. Az elosztást követően Nagyatád 
a központi forrásból 1. 417. 941,- Ft összegben részesült támogatásban, mellyel 140 gyermek 
étkeztetése biztosítható 2009. június 16. napjától 54 munkanapon keresztül. A szolgáltatást az 
elmúlt év gyakorlatához hasonlóan a József Attila Kollégium nyújtja.  
 
Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda: 
A Tisztelt Képviselő-testületnek a lejárt határidejű határozatokról az alábbi tájékoztatást adom: 
90/2009. (IV. 30.) sz. határozat értelmében az iroda munkatársai megvizsgálták Mártírok u. északi 
végére kezdeményezett gyalogátkelőhely létesítésének a feltételeit. Szakemberek bevonásával 
megállapították, hogy a gyalogátkelőhely kijelölésének elvi akadálya nincs. A kialakítás terv és 
engedélyköteles, valamint burkolati jelfestésen és a közlekedési táblák kihelyezésén kívül az 
átkelőhely megvilágítását is ki kell építeni. A közvilágítás kiépítése – tervezéssel és 
engedélyeztetéssel együtt – előzetes költségbecslés alapján 600 eFt. E költséget növeli még, a 
gyalogátkelőhely engedélyezési tervének elkészítése, az engedélyezési eljárási díja, a burkolatjel 
felfestése, valamint a közlekedési táblák kihelyezése, ami további 150-200 eFt költséget jelent. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a KRESZ előírásai szerint útkereszteződéstől 5 
m-en belül tilos a megállás, így az adott területen közlekedési tábla kihelyezése nem indokolt. Az 
OTP Bankfiók várható átköltözése miatt, az eddig felmerült parkolási probléma vélhetően 
mérséklődni fog. A fentiek értelmében sem a gyalogátkelőhely létesítését, sem tábla kihelyezését 
nem tartjuk indokoltnak.  
140/2009. (V. 28.) sz. határozat meghozatal előtt az iroda munkatársai már írásban megkeresték a 
Közútkezelő Kht. illetékeseit a 68-as főút felfestési munkálatainak elvégzése ügyében. A 
burkolatjel festések városunk területén azóta már elkészültek.  
 
Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a 
képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja. 
 
 
Nagyatád, 2009. június 19.   

 

 

 

 Dr. Kovács Ildikó 


